

గజ వాహనంపై కొలువైన స్వర్ణగీరిశుడు



గజ వాహనంపై ఊరేగింపునకు వేంకటేశ్వరస్వామి

యాదాది భువనగిరి, ఫిబ్రవరి 23 : (న మస్తి తెలంగాణ) : స్వర్ణగిరి మహాకైత్రంలో రామకోత్సవాలు అంధగం వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. నాలుగో రోజు ఆదివారం ఉదయం వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని సుభావంతో మేల్కొలిపి నిత్యారాధనలు పూర్తి చేశారు. అనంతరం అలయ వ్యవస్థాపక దర్శకత్వ మాసేపర్తి రామారావు ద్వారా తోరణ పూజ నిర్వహించి యాగశాల ప్రవేశం చేశారు. అనంతరం ఇష్టి యాగశా

లలో లోకేశ్వరార్చనం రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసం పర మేష్టి ఇష్టి హావనాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామివారు గజ వాహనంపై కొలువు దీరారు. ఆలయ తిరు మాధవీదుర్లో విహ నిస్సా భక్తులను అనుగ్రహించారు. నవ వరు డిగా అలంకారమైన స్వామివారి రాజనాన్ని దర్శించి భక్తులు మంత్రముగ్ధులయ్యారు. అంతకుముందు ఉదయం స్వామివారికి ప్రాతఃకాలంలో అర్చన స్వాములు సుప్ర భాత సేవను విశేషంగా నిర్వహించారు.

గుట్టలో మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలకు శ్రీకారం

యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 23 : యాదగిరి గుట్ట అక్షీనర్వహణస్వామి దేవస్థానం అను బంధంగా కొనసాగుతున్న పర్యటనలోని రామలింగేశ్వరస్వామి ప్రధానాలయంలో మహా శివరాత్రి ఉత్సవాలకు అలయ పూజారులు ఆదివారం ఉదయం శ్రీకారం చుట్టారు. ఆరు రోజుల పాటు జరిగే ఈ ఉత్సవాల్లో తొలి రోజు ఉదయం 10గంటలకు స్వస్థీవాచనం నిర్వహించారు. విశ్వశాంత త్వరం ఈ వేడుక నిర్వహించారు. స్వస్థీవాచనంతో లోకలోని సర్వవిషయాలు, సర్వవిధ దోషాలు తొలగి ఈశ్వర అనుగ్రహం కలుగా లని, శైవగమ సాంప్రదాయ రీతిలో ఈ వేడుకను జరిపించారు. అనంతరం ఉత్సవాలలో జరిపబడే సర్వ కార్యాలు నిర్వహించుటకు అనుగ్రహించమని విష్ణు

ధిపతి, సకల విష్ణు వివాహకూడైన విష్ణుశ్వరు డిని ప్రార్థిస్తూ ఆరాధన జరిపించారు. శుద్ధ మైన, పవిత్రమైన జలంతో వేదమంత్ర పఠనంతో పూజా క్రమార్థాలు అలయ పరిసర ప్రాంతంలో ప్రోక్షణగావించి శుద్ధి పుణ్యాహారం చేపట్టారు. మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా పరమేశ్వర అనుగ్రహంతో సక్రమంగా నిర్వహించబడాలని ఏ విధమైన కఠింబాధలు కలుగకూడదని శాస్త్రంగా రక్ష బంధనాలు పూజాకాండలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం పారాయణితో సమకలకలకానందం, దేవతారాధన వంటి పూజలు చేశారు. అంతరంగా భక్తులకు తీర్థప్రసాద వితరణ గావించారు.

పేరుకు కిరాణి.. అమ్మేది మద్యం

భూదాన్ పోచంపల్లి, ఫిబ్రవరి 23 : పల్లెల్లో బెల్ట్ షాపుల దండా జోరుగా సాగుతుంది. ఎమ్మెల్యే ఎన్నిక కోడ్ అమల్లో ఉన్నా గ్రామాల్లో మద్యం విక్రయాలు మాత్రం అగడం లేదు. పేరుకే కిరాణి దుకాణాలు నిర్వహిస్తూ లోపల మద్యం వ్యాపారం చేస్తున్నారు. ఇక్కడో పెద్ద పెద్ద ఫ్రెష్ ఫిష్ ఏర్పాటు చేసినట్లు విచారించు న్నారు. మద్యం అందుబాటులో ఉండడంతో అర్ధరాత్రి వరకు తాగి చాలా మంది ఇక్కడో గొడవలు పడుతున్నారు. యువకులు వీధుల్లో నానారబణం చేస్తున్నారు. మండలంలోని రెవిణుపల్లి, ముక్కాపూర్, జగత్పల్లి, కప్రాపల్లి, ఇంద్రయాని, శివారెడ్డిగూడెం,

వంకమామిడి, జిల్లకపల్లి, దోలిగూడెం, పోచంపల్లి గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపులు నిర్వహించేవారు ఒక్కో క్యాబర్, బీరుకు 20 రూపాయలు అదనంగా తీసుకుంటున్నారు. గ్రామాల్లో యుద్ధేష్టగా ప్రభుత్వ నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తున్నా అక్కడే, సివిల్ పోలీసులు పట్టించుకోవడం లేదని, మామూళ్ల మత్తుతో అధికారులు చూసేచూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. మద్యం ప్రజలు మిమ్మల్నిస్తున్నారు. ఇక్కడైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి బెల్ట్ షాపుల నిర్వహణపై చర్యలు తీసుకొని గ్రామాల్లో మద్యం విక్రయాలను అరికట్టాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఎమ్మెల్యే గారూ.. ఇచ్చిన హామీ ఏమైంది?

రాజాపేట, ఫిబ్రవరి 23 : 'రెవెన్యూ నుంచే సరిపడా సురక్షిత మందిరిని అన్నారు. రెండు నెలలు గడిచినా ఆ ఊస లేదు. ఎమ్మెల్యే గారూ.. ఇచ్చిన హామీ ఏమైంది' అని ప్రశ్నిస్తున్నారా రాజాపేట మండల కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు. ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు పెంచిన మెసూ ప్రారంభోత్సవానికి డిసెంబర్ 14న ఎమ్మెల్యే తిమ్మారెడ్డి మల్లన్న రాజాపేట సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో తరగతి గదులు, మంటశాల, డైనింగ్ హాల్ను పరిశీలించారు. ఈ క్రమంలో వారికి ఫ్యాంట్ కెపాసిటీని

ఉపాధ్యాయులను అడిగి తెలుసుకొని అదే నెలగా మరో 500 లీటర్ల వాటర్ ఫ్యాంట్ను రెండ్రోజుల్లో తమ వాళ్ల బిగిస్తారని హామీ ఇచ్చారు. దాంతో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు చుట్టూటో ఎమ్మెల్యేకి అభినందనలు తెలిపారు. కానీ ఆ హామీ ఇచ్చి రెండు నెలలు అవుతున్నా వారికి గురుకుల పాఠశాలకు తనకు మంచి అనుబంధం ఉందని, ఇందులోనే ఎలక్ట్రికల్ వర్క్ చేశానని చెప్పిన ఎమ్మెల్యే మల్లన్న వాటర్ ఫ్యాంట్ బిగించడం ఎందుకు మరిచారు ని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

బస్సాపురం గీత పాఠశాలకు సంఘం అధ్యక్షుడిగా భిక్షపతి



బస్సాపురం గీత పాఠశాలకు సంఘం అధ్యక్షులు అభినందిస్తున్న గీత కార్యకర్తలు

భువనగిరి కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 23 : మండలంలోని బస్సాపురం గ్రామ గీత పాఠశాలకు సంఘం అధ్యక్షుడిగా బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు మచ్చి భిక్షపతి ఎన్నికయ్యారు. ఎమ్మెల్యే ఆ పరేటివ్ ఇన్స్టిట్యూట్ దశరథ అధ్యక్షులతో గ్రామంలో ఆది వారం నిర్వహించిన ఎన్నికల్లో సమకలకలకల టీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఉపాధ్యక్షుడిగా దూసరి మైసయ్య, కార్యదర్శిగా బొజ్జ

బాలసర్వంపూ, కోశాధికారిగా మచ్చి వెంకట సర్వయ్య, డైరెక్టర్లుగా బుబ్బాని రాములు, మచ్చి భిక్షపతి, మచ్చి బాలయ్య, మచ్చి భాస్కర్, రాంపల్లి భాస్కర్ ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు భిక్షపతి మాట్లాడుతూ గ్రామంలో గీత కార్యకల సమస్యల పరిష్కారం కోసం అవకాశాలు పాలు తీసినట్లు తెలిపారు. అనంతరం కార్యదర్శిని బీఆర్ఎస్ నాయకులు సన్మానించారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



గురువులతో పూర్వ విద్యార్థులు

రామన్నపేట, ఫిబ్రవరి 23 : మండలంలోని ఇంద్రపాలనగరం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 1994-95 బ్యాచ్ పట్టా తరగతి విద్యార్థులు ఆదివారం పాఠశాల ఆవరణలో ఆత్మీయ సమ్మేళనం జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఒకరినొకరు పలు కరించుకొని యోగక్షేమాల అడిగి తెలుసు

కున్నారు. అనంతరం తమకు విద్య నేర్పిన ఉపాధ్యాయులను సన్మానించి బహుకరణలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు లక్షీనర్వహణారావు, పద్మయ్య, చంద్రశేఖరరెడ్డి, భిక్షపతి, కొనసర్వ, నరహరి, వెంకయ్య, జనార్దన్, రజాత్, కృష్ణమూర్తి, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నార్కట్పల్లిలో చికిత్స మేళా

నార్కట్పల్లి, ఫిబ్రవరి 23 : బిల్డ్ పూజా వైభవ కారణంగా కోళ్ల చనిపోతున్నాయనే ప్రచారంతో చికిత్స కోసం భారీగా తగ్గాయి. అయితే చికిత్స తీసుకుంటే వల్ల ఎలాంటి నష్టం ఉండదని ప్రజలకు తెలిపేందుకు ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ కాంప్లెక్స్ వద్ద మేళా వేయడం ద్వారా చికిత్స మేళా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 200 కిలోల చికిత్స, 2వేల బాయిల్డ్ కోడి గుడ్లను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ బిల్డ్ పూజా కోళ్లకు వచ్చే రోగమని, వండిన చికిత్స తీసుకుంటే ఎలాంటి నష్టం ఉండదని అన్నారు.

నార్కట్పల్లిలో చికిత్స మేళా వేయడం ద్వారా చికిత్స తీసుకుంటే వల్ల ఎలాంటి నష్టం ఉండదని ప్రజలకు తెలిపేందుకు ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ కాంప్లెక్స్ వద్ద మేళా వేయడం ద్వారా చికిత్స మేళా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 200 కిలోల చికిత్స, 2వేల బాయిల్డ్ కోడి గుడ్లను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ బిల్డ్ పూజా కోళ్లకు వచ్చే రోగమని, వండిన చికిత్స తీసుకుంటే ఎలాంటి నష్టం ఉండదని అన్నారు.

చేనేత సమస్యలు పరిష్కరించాలి

● ఎమ్మెల్యేలకు చేనేత నాయకుల వినతి భూదాన్ పోచంపల్లి, ఫిబ్రవరి 23 : చేనేత సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ పోచంపల్లి పద్మశాలి చేనేత కార్మికుల సంఘం నాయకులు హైదరాబాద్లో ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల వెలయ్య, భువనగిరి, నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యేలు కుంభం అనిలేకుమార్రెడ్డి, వేముల వీరేశాన్ని ఆదివారం కలిసి వినతిపత్రాలు అందజేశారు. చేనేత పొదుపు పథకంలో ఎలాంటి ఆకండ్లు లేకుండా చేరడానికి అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. చేనేత పొదుపు పథకంలో జియో ట్యాగ్ కలిగిన వీవీతో పాటు ఇద్దరు అనుబంధ కార్మికులకు అవకాశం ఉండేటట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం నిబంధనల పేరుతో రూ.800 చెల్లించే కార్మికులను తొలగించాలని అన్నారు. గతంలో మాదిరిగా అనుబంధ కార్మికులను తీసుకోవాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యేలను కలిసిన వారిలో రాష్ట్ర



ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల వెలయ్యకు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న చేనేత నాయకులు

చేనేత నాయకులు తడవ వెంకటేశ్, టై అండ్ అధ్యక్షుడు కస్తూరి భిక్షపతి, నాయకులు డై అనిలేకుమార్ అధ్యక్షుడు భారతీ లవకుమార్, పద్మశాలి చేనేత కార్మికుల సంఘం అధ్యక్షుడు అంకం పాండు, చేనేత సంఘం జిల్లా

ట్రాన్స్ఫార్మర్ల పగులగొట్టి రాగి తీగ చోరీ



ట్రాన్స్ఫార్మర్లను కింద పడేసిన దుండగులు

అలేరు టౌన్, ఫిబ్రవరి 23 : పట్టణంలోని రామసముద్రం సమీపంలో మురిగిడి మల్లెలో బావి వద్ద శనివారం రాత్రి దుండగులు ట్రాన్స్ఫార్మర్ల పగులగొట్టి రాగి తీగ చోరీ చేశారు. మల్లెల ఆదివారం ఉదయం బావి వద్ద వెళ్లి మోటారు పెట్టగా పని చేయకపోవడంతో సమీపంలోని ట్రాన్స్ఫార్మర్ల వద్ద వెళ్లి చూశారు. ట్రాన్స్ఫార్మర్ల పగులగొట్టి ఉండడం గమనించి చుట్టూరకుల రైతులకు చెప్పారు. రాగి తీగ చోరీ అయినట్లు గుర్తించిన రైతులు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. పరిష్కారం కోసం పోలీసులు ట్రాన్స్ఫార్మర్ల ఏర్పాటు చేయాలని బాధిత రైతులు విద్యుత్ అధికారులను కోరారు.

ఎండిన పంటలకు పరిహారం చెల్లించాలి



సింగారంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు చంద్రగౌడ్

అల్మోడూరు(ఎం), ఫిబ్రవరి 23 : నీళ్లు లేక ఎండిపోయిన పంటలను వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో సర్వే చేయించి పంటలు నష్టపోయిన రైతులందరికీ పరిహారం అందివ్వాలని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు టీను చంద్రగౌడ్ అన్నారు. మండలంలోని సింగారంలో శంలో ఆయన మాట్లాడారు. మండలంలోని అనేక గ్రామాల్లో విద్యుత్ కోతలు, భూగర్భ జలాలు అడుగంటిపోవడంతో చేతికొచ్చిన పంటలను ఎండిపోతున్నాయన్నారు. గోదావరి జలాలను విడుదల చేస్తున్నామని కృల రైతులకు చెప్పారు. రాగి తీగ చోరీ అయినట్లు గుర్తించిన రైతులు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. పరిష్కారం కోసం పోలీసులు ట్రాన్స్ఫార్మర్ల ఏర్పాటు చేయాలని బాధిత రైతులు విద్యుత్ అధికారులను కోరారు.

బావను మోసం చేసిన బావమరిది

● నమ్మించి రెండేకరాల భూమి రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్న బావమరిది అల్మోడూరు(ఎం), ఫిబ్రవరి 23 : బావ అమాయకత్వాన్ని అసరా చేసుకొని అతని పేరు మీద ఉన్న రెండేకరాల వ్యవసాయ భూమిని బావమరిది కాజేసిన విషయం అలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. వివరా లిలా ఉన్నాయి. మండలంలోని రాయపల్లి గ్రామానికి చెందిన జిట్ట కొమరయ్యకు మిట్టిమితం సరిగా లేదు. కొమ్మ రయ్యకు తండ్రి నుంచి రెండేకరాల వ్యవసాయ భూమి సంతకం చేసింది. ఇదిలాఉండగా.. 2024 నవంబర్ 17న కొమ్మరయ్య భార్య సామిత్రి, అదే లెన్ 30న కొమ్మరయ్య 15రోజుల తేడాతో అనారోగ్యంతో మృత్యుచెందింది. ఈ క్రమంలో కొమ్మరయ్య అత్తగారు ఉారు అయిన మోట కొండారీకు నిర్ణయించినట్లుగా ఆయన బావమరిది భూమిపై మల్లె 2024 డిసెంబర్ 12న తీసుకుపోయాడు. కొమ్మరయ్య వారం రోజులపాటు అత్తగారి ఇంట్లోనే ఉన్నాడు. బావ అమాయకత్వాన్ని అలయమా తీసుకున్న బావమరిది మల్లె మామూలు కొమ్మరయ్య అధికారులను కోరారు.

అఖండ జ్యోతి రథయాత్ర కరపత్రం ఆవిష్కరణ



అఖండ జ్యోతి రథయాత్ర కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు అనిలేకుమార్రెడ్డి, వీరేశం

భువనగిరి అర్చన, ఫిబ్రవరి 23 : యాదాది గిరిగుట్ట ఆలయ వార్షిక బ్రహ్మాత్సవాలను పురస్కరించుకుని నిర్వహించే లక్షీనర్వహణ స్వామి 31వ అఖండ జ్యోతి రథయాత్ర కరపత్రాన్ని పట్టణంలో భువనగిరి, నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యేలు కుంభం అనిలేకుమార్రెడ్డి, వేముల వీరేశం ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. గిరిగుట్ట ఆలయ వార్షిక బ్రహ్మాత్సవాలను పురస్కరించుకుని నిర్వహించే లక్షీనర్వహణ స్వామి 31వ అఖండ జ్యోతి రథయాత్ర కరపత్రాన్ని పట్టణంలో భువనగిరి, నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యేలు కుంభం అనిలేకుమార్రెడ్డి, వేముల వీరేశం ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో అఖండ జ్యోతి రథయాత్ర కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు. అఖండ జ్యోతి రథయాత్ర కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు. అఖండ జ్యోతి రథయాత్ర కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు.

పరిపాలనలో కాంగ్రెస్ సర్కారు విఫలం



వేల్డిడిని ప్రారంభిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భిక్షమయ్యగౌడ్

బొమ్మలరామారం, ఫిబ్రవరి 23 : రాష్ట్రాన్ని పాలించడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద భిక్షమయ్యగౌడ్ అన్నారు. మండలంలోని చీకటిమూడి గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు రాగుల బలరాం కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన వేల్డిడిని ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు జూపల్లి భరత్, నవీన్ గౌడ్, మేడబోయిన గణేశ్, కుర్మిండ్ల దామోదరగౌడ్, మల్లాదిట్ల, వెంకటేశ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

'సీపీఎం బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలి'



పిలాయిపల్లిలో జరిపిన ప్రచారం చేస్తున్న సీపీఎం నాయకులు

భూదాన్ పోచంపల్లి, ఫిబ్రవరి 23 : మండలంలోని పిలాయిపల్లి గ్రామంలో మార్చి 1, 2 తేదీల్లో నిర్వహించే సీపీఎం రాష్ట్ర శిక్షణ తరగతులు, బహిరంగ సభలు మూసీ ప్రక్షాళన, గోదావరి జలాల సాధన పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని పిలాయిపల్లి జాన్ గ్రామంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు, కార్మికులు, తెలివైన వ్యవసాయ పరిష్కారం కోసం సీపీఎం నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల ప్రజల పోరాడుతుండవచ్చు. అనూద భూస్వామి వ్యవస్థకు, రజాకారకు వ్యతిరేకంగా దున్నువాడికి భూమి కావాలని, గీసే వారికి చెట్టు కావాలని, వెళ్లి వాకిరి పోవాలని పోరాడింది ఎర్రజెండా అని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం, ఉపాధిపోషణ విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పూర్తి కోసం క్యాంప్లలో చర్చించి భవిష్యత్ పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ స